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Imie i nazwisko

Test dostepny jest w formie edytowalnej. Prawidtowa odpowiedz prosze zaznaczyé pozostawiajac

przy niej kétko () )

Czyli jezeli w pytaniu sg podane np. trzy odpowiedzi, a uznamy prawidtowa odpowiedz np.A to bedzie

to wygladato jak na ponizszym przyktadzie:

Pytanie i podane trzy odpowiedzi Tak powinna wyglada¢ odpowiedz (przy zatozeniu A
jako prawidtowej)

O -odpowiedz A O -odpowiedz A
() -odpowied: B -odpowiedz B
() -odpowiedz C -odpowiedz C

Dopuszczam réwniez zaznaczenie tekstu i przekreslenie go: odpowiedz prawidtowa (pozostaje jak
zostata napisana) edpowiedzbiedna czyli przekreslamy tekst ktéry uwazamy za btedny

- Obrazek przedstawia
@) Promieniomierz do zaokraglen

wklestych
@) Szczelinomierz

X g ( @) Promieniomierz do zaokraglen
C \ wypuktych

005 -1 mm

- Jakiego katownika uzyjemy przy sktadaniu dwaéch blach ktérych jedna lezy na stole traserskim, a
druga ma by¢ przyspawana do niej prostopadle (stoi waska krawedzig na tymze stole):
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- Do jakich pomiaréw stuzg poszczegélne elementy suwmiarki:

I\ 2 3 5

Szczeki 1-4 stuzq do pomiaru:
() wymiaréw zewnetrznych (np. dfugosci; $rednic) () gtebokosci (np. otwordéw)

®) wymiaréw wewnetrznych (np. srednicy otwordw, szerokosci rowka wpustowego)

O kata

Szczeki 2-3 stuzq do pomiaru:
() wymiaréw zewnetrznych (np. dtugosci; Srednic) () gtebokosci (np. otworéw)

®) wymiaréw wewnetrznych (np. srednicy otworéw, szerokosci rowka wpustowego)
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O kata

Czesc oznaczona nr 6 stuzy do pomiaru:
() wymiarow zewnetrznych (np. dtugosci; Srednic) () gtebokosci (np. otworow)

®) wymiaréw wewnetrznych (np. srednicy otwordw, szerokosci rowka wpustowego)

O kata

-Wpisz ponizej wartos¢ zmierzong za pomocg suwmiarki

- Z jaka najwieksza doktadnoscig dokonujemy odczytu przy uzyciu suwmiarki analogowej:
O -1mm O -0,02mm O -0,05mm (O -0,01mm

-Podaj definicje tolerancji w pojeciu technicznym (nie potocznym jezyku):

-Podaj wymiary graniczne (jaka moze by¢ srednica maksymalna i minimalna watka) dla ponizszych

zapisow:
221+0.02 /O D max= eeeeiinennnnn.
@20 o BinSeeeeeeeeiinnn, 7 IO

-Klasy doktadnosci ITO do IT5 sg stosowane jako:
(O najdokfadniejsze (O $rednio doktadne O najmniej doktadne
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-Jaki symbol literowy uzywany jest jako podstawowy do oznaczania potozenia pola tolerancji dla
watkow i otwordéw (chodzi o symbol w ktérym jedna z odchytek granicznych jest rowna 0)

-Pasowanie mieszane to:
Potgczenie w ktérym wystepuje luz, elementy pasowane mogg sie przemieszcza¢ wzgledem siebie

Potfaczenie w ktérym moze wystgpi¢ niewielki luz lub niewielki wcisk (luz ujemny)
Potfaczenie w ktérym wystepuje wecisk, elementy po zmontowaniu nie mogg sie wzgledem siebie

poruszaé

W przypadku kiedy bedziecie mieli problem z wypetnieniem tego testu (od strony technicznej), prosze
go wydrukowac i wypetni¢ w formie papierowej, a nastepnie



